

昆明路跨万福河桥主体完工

建成后将连接菏泽中心城区与牡丹工业园主干道

本报菏泽5月16日讯(记者 邢孟) 备受市民关注的昆明路跨万福河桥建设进展如何?15日上午,记者来到昆明路跨万福河大桥施工现场看到,目前桥梁主体工程已经完工,施工已经进入扫尾阶段。建成后将贯通菏泽中心城区和牡丹工业园主干道,顺利实现菏泽中心城区“南跨战略”。

15日上午,记者来到昆明路跨万福河大桥施工现场看到,大桥主体工程已经完工,远远望去,犹如一条巨龙横跨在万福河上,十分壮观。在现场采访中,施工工人们告诉记者,目

前大桥已经进入扫尾阶段,计划将于本月20号左右铺设沥青,随后还将进行路灯安装、人行道铺设等扫尾工作。

据了解,昆明路跨万福河桥梁位于菏泽牡丹区工业园内,南北分别与规划的万福河南路及市南外环路相连。桥梁全长217米,采用双索面斜拉桥方案装饰。桥梁总宽48.5米,双向8个车道,是菏泽中心城区贯穿牡丹工业园区的重要一环。根据菏泽市城市发展规划,菏泽中心城区在实施“南跨战略”中,万福河成为重要的制约因素。因此,广州路

南延跨万福河大桥、西安路南延跨万福河大桥、昆明路跨万福河桥三座“飞桥”正在规划和建设中。

昆明路跨万福河桥梁建设是牡丹区重点工程之一。桥梁建成后将承担贯通菏泽中心城区和牡丹工业园主干道的功能,可以优化菏泽中心城区交通状况,缓解附近道路交通压力。昆明路跨万福河桥梁建成后还有利于对城区老旧市场的迁建改造和集中布局发展,促进菏泽批发市场业态的跨越式提升,扩大菏泽商贸业的辐射能力。



万福河桥外观。本报记者 邢孟 摄

创城·冲刺

马骏调研创城工作进展

本报菏泽5月16日讯(记者 邢孟 通讯员 马学民) 16日,菏泽市委常委、市委宣传部长马骏一行到丹阳街道办事处实地调研指导省级文明城市创建工作进展情况。

在菏泽市火车站候车大厅,马骏一行认真查看了火车站安检口、候车大厅、旅客通道等,一边询问火车站相关负责人创建工作开展情况,一边细致察看站内的卫生、秩序、宣传等工作情况。马骏指出,火车站是菏泽市创建省级文明城市的一个重要窗口,要以文明城市创建工作为契机,加强精细化管理,注重常态保持,在秩序维护、氛围营造等方面继续深入开展工作,特别要在提升服务质量等“软件”上下功夫,塑造菏泽火车站良好形象。

在开发区实验小学,马骏一行实地察看了学校周边环境、学校创城宣传、

学校心理咨询室及特色建设情况,并到部分班级和办公室对照创城标准逐一实地检查,详细查看了班里社会主义核心价值观、《小学生守则》、《小学生日常行为规范》等张贴上墙情况,对开发区实验小学创城工作给予肯定。

据了解,自开展创城工作以来,丹阳街道办事处各中小学认真贯彻落实市委、市政府的安排部署,在开发区教育部门的指导下,在创城方面做了大量工作。各学校都成立学校创城工作领导小组,负责创城工作的全面部署和安排,加强宣传,努力营造创城浓厚氛围。

各学校通过开展志愿“践行文明,共建和谐社会”建校劳动,利用周末,深入学校附近社区、街头等开展志愿服务和多种形式的活动,营造浓厚的创建文明城市氛围。

团市委: 到包联社区开展创城志愿服务

本报菏泽5月16日讯(记者 李德领) 近日,团市委、市社科联全体机关干部到包联社区南城街道办事处中意社区开展创城志愿服务活动。牡丹区团委、花城义工公益服务中心青年志愿者等共计60余人一起参加劳动。

全体人员分为创城宣传组、广告清理组、垃圾清运组三个小组,分别来到各自划定区域开展劳动。团市委、市社科联负责人一边清理卫生,一边与街道、社区等负责同志就抓好社区环境卫生整治和健全长效机制进行交流。

在活动现场,机关干部和青年志愿

者们拿着小铲子、铁锹、扫帚等工具,沿道路两侧对路旁卫生进行集中清扫,同时清理贴在墙上、灯杆、电线杆、配电箱等其他设施上的小广告。创城宣传组走进街边店铺发放创城宣传页,并叮嘱商户把自己商铺及门前的卫生打扫干净,公共设施维护好,不要乱摆乱放,为创城贡献自己的一份力量。

下一步,团市委将切实履行包联责任,对照文明城市创建标准,找准重点,强化举措,确保指导到位、见到成效,积极帮助社区出主意、想办法,提高工作标准,改变社区面貌。

丹阳办事处: 让菏泽铁路沿线成美丽风景

本报菏泽5月16日讯(记者 邢孟) 为做好创城工作,全力改善辖区铁路沿线环境卫生面貌,打造干净、整洁、优美的铁路风景线,丹阳办事处全面启动境内铁路沿线环境卫生大整治工作,将铁路沿线打造成干净整洁优美的风景线。

菏泽火车站是鲁西南地区最大的集客、货运业务的综合站,京九铁路与新兖日铁路在此交汇,铁路线绵长。为做好创城工作,改善辖区铁路沿线环境卫生面貌,打造干净、整洁、优美的铁路风景线,从4月28日起,开发区丹阳街道办事处陈官庄、武寺、刘庙等11个社区铁路沿线组织党员干部义务劳动,分路包段,清理铁路两侧杂草、垃圾、

拆除乱搭乱建,全面启动境内铁路沿线环境卫生大整治工作。

为了打好此次攻坚战,丹阳办事处实行副科级领导干部包保责任制,对涉及的药王庄、桑海、张花园、大成庄、陈官庄、耿庄、赵水洼、李大庙、姬庄、武寺、肖楼、大屯、刘庙13个社区、21公里铁路沿线两侧分别按里程、路段落实到责任人,特别是对新修桂陵路两侧,开展集中整治活动。

截至目前,丹阳办事处共出动大型挖掘、推土机等机械190多台套,组织党员干部700多人次,清理整治京九和新石铁路沿线垃圾60处,清除养殖场1个,拆除违章搭建9处,清运各类垃圾4700多方。

菏泽市旅游局: 对“创城”公益广告宣传进行检查

本报菏泽5月16日讯(记者 李德领) 为推进菏泽市创建省级文明城市公益广告宣传活动,进一步加强旅游行业精神文明建设,近日,菏泽市旅游局对市区旅行社、星级饭店和A级旅游景区创建省级文明城市公益广告宣传活动情况进行抽查。

检查中,对各旅行社、星级饭店和A级旅游景区公益广告宣传的内容、设置位置等方面进行了详细检查。从检查情况来看,总体落实情况良好,大部分旅行社、星级饭店和A级旅游景区能够按照要求,精心准备,措施得力,但也有个别

单位重视不足,差距明显。

针对检查中发现的不足和问题,检查人员提出了一些建议和整改要求,比如公益广告的内容要重点围绕社会主义核心价值观和“讲文明树新风”,穿插创建省级文明城市、关爱未成年人、文明出行、文明旅游、志愿服务、节俭养德等内容。

对检查中发现的薄弱环节,市旅游局要求各旅游企事业单位的负责人正视问题,加强整改,认真做好自查自纠工作,为创建省级文明城市公益广告宣传工作营造良好氛围,营造文明有序的社会环境。

树立风险意识 远离非法集资

市金融办开展防范非法集资知识宣传

本报菏泽5月16日讯(记者 董梦婕) 今年5月15日是第八个全国公安机关打击和防范经济犯罪宣传日,当天上午,市公安局联合多家单位在大剧院开展集中宣传活动。市金融办作为本次活动的参与单位,借助宣传日活动开展防范非法集资知识宣传。

活动现场,市金融办通过

设立宣传点、摆放宣传板、散发宣传单、解答群众咨询等方式,向公众介绍非法集资的特征和常见手段,提高社会公众对非法集资的认知水平和防范能力,引导广大群众理性投资、合法理财。

据悉,近年来,非法集资案件频发,手段不断翻新,一些不法分子利用民间借贷、投资理

财、资产管理、养老服务、合作社等名义,打着响应国家政策、支持实体企业发展等旗号,编造各种投资名目,以高利息、高回报、低风险为诱饵,进行非法集资,不仅扰乱了社会主义市场经济秩序,而且使参与者蒙受了重大经济损失。

为防范群众免受“非法集资”之害,市维护金融稳定工作

领导小组办公室研究制定了《印发关于菏泽市非法集资风险检测管理办法的通知》、《2016年菏泽市防范打击非法集资工作综合治理考核评比细则》,将防范和化解金融风险的关口前移,非法集资工作被纳入全市社会综合治理考核评价体系。

统计显示,2016年全市共

立案侦办非法集资案件32起,涉及受害人数4238人,涉案金额31795万元,与去年同比分别增长39.13%、2.34%、31.49%。

涉及领域主要集中在投资理财、担保类公司以及农民专业合作社方面。资金投向集中在支付高额利息、外借放贷、高额广告宣传、挥霍消费等方面。